

Odprte strani Jezersko ima prihodnost, vendar ne pod oblastjo, ki bi delala po starem



Konec (stare) partije in začetek opozicije

V Jugoslaviji se je podrla "rdeča piramida": po tem, ko so komunisti že zdavnaj načelno, v praksi pa še posebej poteptali prvobitno idejo komunizma, je z odhodom slovenskih delegatov s 14. izrednega kongresa Zveze komunistov Jugoslavije razpadla stara, z demokratičnim centralizmom nasilno enotna ter z monopolnim položajem in nestvarnim avantgardizmom obremenjena Zveza komunistov Jugoslavije. Čeprav so nekateri ortodoksni komunisti napovedovali, da to pomeni tudi konec Jugoslavije, pa so drugi glasno in jasno povedali, da predstavljajo komunisti vsega deset odstotkov prebivalstva v Jugoslaviji, da ni treba s partijskimi notranjimi boji obremenjevati vse države in da se tudi Jugoslavija ne bo zavoljo tega kar podrla. Če se bo centralni komite ZKS na seji, ki je napovedana za začetek februarja, odločil za preimenovanje slovenske zveze komunistov, bodo na staro partijo spominjale le še posledice njene politike, ki jo vsi bolj ali manj občutimo, pa številni dogodki in metode, ki bi se jih danes sramovala vsaka civilizirana družba.

V Sloveniji gre politično življenje normalno naprej. Politični pluralizem, za katerega se je na kongresu zavzela ZKJ, je pri nas že stvarnost, tako da se nam aprila obetajo po drugi svetovni vojni prve svobodne in demokratične volitve. Tudi na Gorenjskem zdaj ni več občine, kjer ne bi imeli vsaj ene podružnice ali odbora opozicijskih strank in zvez, v dveh občinah (v kranjski in škofjeloški) pa so se zaradi priprav na volitve združili v Demos (Demokratično opozicijo Slovenije). Ljudje si zdaj belijo glave ob vprašanju, katera stranka ali zveza ponuja boljši program (verjamemo, da se težko odločajo, ker so med nekaterimi programi zelo majhne vsebinske razlike), vendar se ob vsem tem zdi še najpomembnejše, da bo na spomladanskih volitvah izvoljena oblast prva, ki ne bo enobarvna, ampak raznobarvna, prva, ki bo v opoziciji imela svojega nadzornika in policajca, in upajmo, da tudi prva, ki z ljudmi ne bo delala tako, kot bi se ji zahotelo.

C. Zaplotnik



Po kongresu-pred volitvami

Predsednik centralnega komiteja Zveze komunistov Slovenije Ciril Ribičič je včeraj (četrtek) v Kranju skupaj z delegati na 14. izrednem kongresu ZK Jugoslavije iz kranjske občine na pogovoru uvodoma govoril o ključnih programskih usmeritvah, za katere se je zavzemala Zveza komunistov Slovenije na izrednem kongresu v Beogradu. Na pogovoru s komunisti in z delovnim naslovom Po kongresu-pred volitvami je ocenil politične razmere, ki so nastale z odhodom slovenske delegacije z izrednega kongresa ZKJ ter podal izhodišča volilnega programa nastopa Zveze komunistov Slovenije na volitvah.

- A. Ž. - G. Šinik

Društvo za boj proti raku tudi na Gorenjskem

Kranj, 26. januarja - Tudi Gorenjska bo te dni dobila društvo za boj proti raku, kakršna so drugje po Sloveniji že ustanovljena. Gorenjski bolniki bodo svoje društvo osnovali v torek, 29. januarja, ob 11. uri v sejni sobi v skupščini občine v Kranju.



V škofjeloški Odeji so pred leti stopili na pot samostojnega oblikovanja vzorcev in izdelkov iz prešitih tkanin. Tako se pahljača izdelkov iz njihovega športnega in otroškega programa nenehno širi, živahni dezeni pa prinašajo mladostno barvitost v otroške postelje in potovalno opremo. Na minulem sejmu Moda '90 v Ljubljani je Odejina nova kolekcija oziroma njena avtorica Andreja Cegnar prejela tri laskava priznanja. Več o tem na 5. strani časopisa.

- Foto: G. Šinik

Koga bo podprl loški sindikat na spomladanskih volitvah

Zahteva po znižanju obremenitev

Škofja Loka, 25. januarja - V predsedstvu škofjeloškega sindikata so se včeraj pogovarjali o tem, kakšen program oziroma katere kandidate bodo podprli na spomladanskih volitvah glede na to, da se sindikat neposredno ne vključuje v volilne postopke in ne bo podrejen nobeni stranki in oblasti. To pa ne pomeni, so dejali, da se bodo povsem odrekli vplivu na sestavo skupščine in najbolj odgovornih nosilcev funkcij v občinski upravi. Podprli bodo tisti program in tiste kandidate, ne glede na strankarsko pripadnost, ki se bodo zavzemali za gospodarsko učinkovitost in socialno uspešen razvoj oziroma katerih programi se bodo najbolj približali podobi neodvisnih sindikatov Slovenije.

Ena od najbolj konkretnih zahtev, ki jo postavlja škofjeloški sindikat, je znižanje skupne obremenitve gospodarstva, pod težo katere se danes dušijo podjetja, in sicer na manj kot 50 odstotkov.

H. J.

Voda za Jezerjane

Kranj, 25. januarja - Izvršni svet kranjske občinske skupščine je v začetku tedna obravnaval predlog odloka o zavarovanju vodnega vira Anclovo na Jezerskem. Na podlagi ugotovitev Geološkega zavoda Ljubljana zdaj predlagani odlok določa, da je območje potoka v tako imenovanem prvem varstvenem pasu (kar pomeni najstrožji varstveni režim) in živina med pašo na tem območju ne sme v bližino potoka. Z odlokom, ki naj bi ga na naslednji seji obravnavala in sprejela občinska skupščina, je tudi določena dvakrat na mesec bakteriološka kontrola vode. Izvršni svet je tudi sklenil, da upravni organ občinske skupščine do razprave v občinski skupščini razreši vprašanje odškodnine oziroma tovrstnega zahtevka KŽK Kranj.

A. Ž.

MITSUBISHI **DOMEVSEK** **VOLVO**
NOVA IN RABLJENA VOZILA, NADOMESTNI DELI, DODATNA OPREMA, ODLIČEN SERVIS IN POPRAVILA
FURNITZ (PRED BELJAKOM) KÄRNTNERSTR. 50,
Tel.: 9943-4257-2210

TOYOTA KINZEL
VELIKA ZALOGA NOVIH IN RABLJENIH MODELOV
TOYOTA
SERVIS - NADOMESTNI DELI - DODATNA OPREMA
NUDIMO UGODNE EKSPORTNE CENE IN POSTREŽEMO V
SLOVENŠČINI
CELOVEC, VÖLKERMARKESTR. 145, Tel.: 9943-463-32231
(DRUGI SEMAFOR DESNO, PRI »KIKI« LEVO - 400 M)

HONDA **KROPFITSCH**
AVTOMOBILI
CELOVEC, ROSENTERSTR. 147
Tel.: 9943-463-22344

GORENJSKI GLAS

več kot 60 let

Demos — Združena opozicija
Kranja vas danes vabi na politični shod: »Kam greš Kranj?« ob 18. uri, v sejni sobi št. 15 skupščine občine Kranj. Gostje: dr. Jože Pučnik, Ivan Oman, Rudi Šeligo in Stanislav Klep.
Vabljeni!

ČASOPISNI SVET O SUSPENZU VINETA BEŠTRA

Časopisni svet Gorenjskega glasa je na seji, 17. januarja 1990, obravnaval posledice suspenz...

Časopisni svet je obravnaval tudi pritožbo Braneta Grimsa iz Kranja zaradi neobjavljene pisma namenjenega uredništvu...



SPOŠTOVANO UREDNIŠTVO!

Z nejevero sem bral v časopisu težko doumljivo zgodbo o samovoljni vašega glavnega urednika...

Tov. Bešter je od svojega tridihodnega pisala od preveč kočljivih temah, da bi kdorkoli verjel, da ne gre za poskus suspenz...

Zato vas pozivam, da storite vse, da odpravite vse posledice tega škandala...

Brane Grims, dipl. ing. C. Staneta Žagarja 39, Kranj



IMENOVANJE ODGOVORNEGA UREDNIKA

V zvezi s pismom Medobčinskega sveta ZSMS za Gorenjsko z dne 10.-1. 1990 — točka 2, vas kot nosilec in koordinator kadrovskega postopka imenovanja odgovornega urednika...

Pogovor s predsednikom MS ZSMS za Gorenjsko, kakor tudi razprava na časopisnem svetu Gorenjskega glasa dne, 17. 1.1990 so pokazali, da MS ZSMS za Gorenjsko nima nikakršnega argumenta...

Predsednik MS SZS za Gorenjsko: MARJAN GANTAR

PETICIJA

Prvič po 45-letih bomo aprila lahko volili na neposrednih, tajnih in upajmo, tudi poštenih volitvah...

vsaj delno kaže pripravljenost oblasti na dialog z opozicijo. Kranj ostaja trdnjava zdravih sil in argogantne oblasti...

Verjetno ste že iz časopisja izvedeli, kako je bila imenovana občinska volilna komisija...

1. Imenovanje članov občinske volilne komisije.

- Volilna komisija je bila imenovana brez demokratičnega postopka. Niti javnost niti opozicija (DEMOS) nista imela možnosti vplivati na sestavo volilne komisije...

- Demos - Združena opozicija Kranja je predlagala tri diplomirane pravnike in diplomirane ekonomiste v volilno komisijo...

2. Razdelitev volilnih enot in določitev števila delegatov: - SO Kranj je samovoljno razdelila volilne enote v zboru združenega dela in sicer tako, da imajo kmetje in obrtniki po eno delegatsko mesto...

Na osnovi teh dejstev močno dvomimo v poštene namene oblasti, takšni oblasti ni mogoče zaupati. Demokracije ni brez medsebojne kontrole in načelne enakopravnosti političnih strank...

Vse kar je mogoče očitati temu postopku je, da je bil preprosto sprožen.

1. Da SO Kranj razveljavi sklep o imenovanju občinske volilne komisije in da predlaga novo volilno komisijo...

2. Da se razveljavi Odlok o določitvi volilnih enot, da 23. volilna enota dobi štiri delegatska mesta in da volilna enota 11 a dobi tri delegatska mesta.

Delegati SO Kranj! Prosimo, zahtevajte, da se naši zahtevi uvrstijo na dnevni red prve seje SO Kranj. V času tektonskih sprememb v Vzhodni Evropi naredite majhen korak za demokracijo v Kranju!

Kranjčani! Prosimo vas, da se s svojimi podpisi pridružite naši peticiji!

Rudi Šeligo, dr. Peter Vencelj, dr. Tomaž Hubernik, dr. Ciril Zevnik, Tomo Križnar, Jože Novak, Tone Perčič, Bernarda Oman, Stanislav Klep, Franci Zavrl...

ODMEV

Dne, 19. 1. 1990 ste objavili v rubriki Jež bodičko v kateri kar dvakrat (brezplačno) omenjate naše podjetje...

No, takole mi gledamo na to: - sestrska firma Vulkan Niš je vodstvu SOZD Sava Kranj, poslala 28. februarja 1989, "prijazno" pismo po telexu...

Za Savo Kranj Jože Štular

NADALJEVANJE »UREJANJA« OŽJEGA OBMOČJA MESTA KRANJA

K temu pisanju so me spodbudile govornice v tako imenovanih kranjskih strokovnih krogih, da je v pripravi načrt za ureditev ploščadi pred Delavskim domom oziroma nasproti kranjske gimnazije...



ZŠAM AVTO ŠOLA Škofja Loka

Nova avto šola v Škofji Loki vpisuje v mesecu januarju kandidate v tečaj cestno prometnih predpisov za kategorijo A in B.

Poučevanje praktične vožnje šola izvaja na novih vozilih OPEL CORSA in GOLF diesel.

Vse informacije dobite na naslovu: ZŠAM AVTO ŠOLA, Kidričeva 51 a, p. p. 89 ali po tel. 631-729 vsak dan od 9. do 17. ure, ob sobotah od 8. do 13. ure.

Če pogledamo kronologijo posegov v ta del Kranja, se zgodba začne v zgodnjih šestdesetih letih pri urejanju tega območja okoli Delavskega doma...

je pričakovalo od taistega občinstva, da bo ob pomembnih otvoritvah nesebično in spontano pozdravilo z aplavzom prisotne občinstvo in kreatorje nove arhitekture...

In kaj se je od tedaj do danes v Kranju spremenilo? Moramo priznati, da nič ni da se nismo napakah ničesar naučili. Se naprej se dela po starih in preizkušenih metodah...

Alojz Premrov dipl. ing. arh.

KRŠČANSKI DEMOKRATI

v petkovem GLASU 12. januarja 2990) se je v predstavitvi DEMOS-a Kranj, z mano pograbil tiskarski škrat in krščanske demokrate dvakrat imenoval krščanski socialistom.

Med socializmom in demokracijo je velika vsebinska razlika. Socializem je zame le poizkus vzpostavitve totalne oblasti, izvajan na celih nacijah (v imenu vsega lepega).

Peter Metlikovič

BORUT KOS PAKISTAN V ČASU SPREMENB IN UPANJA

V avtobusu me sopotniki znova niso opazili in tudi vojak, ki se je le sprehodil skozi vozilo, je mislil, da sem domačin...

Po dogovoru me je na avtobusni postaji čakal šef z rikošo in odpeljali smo se na njegov dom, kjer sem mu obljubil, da ga obiščem naslednji dan.

V avtobusu me sopotniki znova niso opazili in tudi vojak, ki se je le sprehodil skozi vozilo, je mislil, da sem domačin. Če ne bi bil tako prebolečen, bi zanesljivo imel nekaj težav, ker je to prepovedano območje za tujce...

Po dogovoru me je na avtobusni postaji čakal šef z rikošo in odpeljali smo se na njegov dom, kjer sem mu obljubil, da ga obiščem naslednji dan.

ARHEOLOŠKA MESTA PAKISTANA

Pakistan je ena najbolj zanimivih arheoloških dežel na svetu, vendar so zgodovinski ostanki v tako slabem stanju, da je to razlog majhnega obiska tujcev...

MOENJEDARO IN HARAPPA

Vsekakor je najpomembnejše zgodovinsko mesto v sedanjem Pakistanu Moenjedaró, ki ga pozna vsak Pakistanec, za ostala mesta pa so pravi nevedneži. To svetovno znano mesto je eno najstarejših na svetu, cvetelo je v letih 3000 do 1700 pr. n. št.

Mesto je bilo sestavljeno iz zgornjega in spodnjega mesta, ki sta bili obdana z obzidjem, vendar je sedaj ostalo le malo originalnih ostankov prvotnega mesta.

mesta so za časa Vasudeva (182-230), Kušanskega vladarja, postavili stupo; torej so ostanki budistični. Stupa je bila prvotno visoka 70 m, sedaj pa je le kup kamenja, ki pa še vedno dominira nad mestom.

Strokovnjaki opozarjajo, da se bodo izkopanine zaradi klimatskih razmer uničile v naslednjih 20 ali 30-tih letih, kajti do kler jih je pokrival pesek, so bile dobro zavarovane.

To se je zgodilo s Harappo, kjer ni skoraj nič več videti. Že muzej pred nahajališčem ima več predmetov iz Moenjadaró in iz Kot Dijja, kar govori o slabo organiziranem odkopavanju.

TAXILA

Mislím, da je ravno področje v okolici Taxile arheološko najbolj zanimiv kraj in je vredno kar nekaj dni ogleda.

TINE BENEDIČIČ

Naš kmet

Gozdovi, travniki in plodne njive:
vse to leži zdaj v soncu tu pred mano
in vliiva ogenj mi v mlade žile,
ko se ptice pesem dviga nad poljano.

Tu dedje moji zaorali so v ledino,
s potom svojega obraza so gnojili,
plačevali desetino, hodili so na tlako,
tu so živeli, delali in se borili.

In ko so zmagali, ko je prišla svoboda,
prišlo je geslo: zemljo njemu, ki jo obdeluje,
in z novo silo poprijeli so za delo za - drevesa.

Toda sedaj jih davki tlačijo še huje:
pravijo, da špekulantje so, da pride razlastitev,
a to boli - to žge jih še najhujše!

Grunt

Pravijo, da grunt je večer,
da do pekla ima korenine.
A le dokler na njem ni srečen,
ker sicer kmalu vse premine.

Debel zid, široki velbi,
kot da nosijo graščino;
podano sleme, mokri stropi,
vse prehaja v podrtijo.

Pod staro lopo plug rjavi,
pusto polje, sam plevel,
o življenju mladem ni sledi,
le prazen stog in prazen hlev.

Nikjer ni volje, ni mladine,
vse pogreza se v sivino;
nič ni večno, vse premine,
ko pokvarimo mladino.



Od "graščine" do kmetije... Turistični pisatelj dr. Rudolf Andrejka je 1921. leta zapisal: "V romantični kotlini, ki vodi turistice naravnost pod nebotično vznožje mogočne Kočne, stoji na levem bregu obširni Makekov dom. Enonadstropna stavba z majhnim zvonikom, krita po koroškem slogu z deščicami, vse naokrog obdana od gospodarskih poslopj napravljaja vtis kake graščine. Ta vtis se še poglobi, ako izveš, da je skoraj ves svet, ki sega od doline navzgor proti Kočni last slovenskega gospodarja..." Po vojne oblasti so poskrbele, da Makekove in tudi druge jezerske kmetije ne dajejo niti vtisa, da so graščine. Makeku je od nekdanjega gozda ostala le ena osmina.

MARJAN PODOBNIK

Kmetje nismo pripravljene plačevati računov za zavoženo kmetijsko politiko

O hribovskem kmetijstvu je mogoče razmišljati vsaj na tri načine: z ozko ekonomskega vidika, s čustveno prizadetostjo obarvanega nacionalnega vidika, in s kombiniranega krajinsko-poselitvenega in agrarno-ekonomskega vidika.

Vsi trije (precej zapleteno označeni) vidiki imajo v slovenskem prostoru svoje privržence in tudi v politiki ter stroki so pogledi na hribovsko kmetijstvo zelo različni. Smola oz. že kar tragika naših hribovskih kmetov je, da je bil dosedanj odnos politike do hribovskega kmetijstva dejansko neopredeljen. Fraze o velikem pomenu hribovskega prostora so sicer stalnica naše agrarne in druge politike, praksa pa kaže drugače. Da imamo danes hribovski prostor toliko poseljen in obdelan, je predvsem zasluga velike vztrajnosti in iznajdljivosti kmetov in njihove navezanosti na tradicijo in očetnjavo.



iskanje večjega zasluga (ob manjšem poseku) celo pozitivno dejanje. Ker pa sem za pravno državo in odločno proti temu, da morajo na račun "švercerjev" plačevati lastniki, ki prodajajo les po "redni" poti, se seveda sam (in SKZ) zavzemam za zakonodajo, ki bo kmeta postavila za dejanskega gospodarja gozda, ločila poslovno in strokovno funkcijo v gozdarstvu, postavila konkurenco pri prometu z lesom in s tem opravila s črno trgovino in z gozdarskimi monopolisti. Osnutek novega zakona, ki je že dni prišel v javnost, žal, tega ne zagotavlja. Le od odločnosti in vztrajnosti lastnikov gozdov pri sprejemanju zakonodaje bo odvisno, kakšna bo ta težko pričakovana prihodnost gozda in njegovih lasntikov. Premalo poznam razmere po celi Sloveniji, da bi lahko sodil o tem, koliko je bilo doslej preko kmetijskih in kmetijsko-gozdarskih zadrug, gozdnih gospodarstev ter na druge načine vloženega v razvoj hribovskega prostora in kmetijstva. Zagotovo so med območji velike razlike.

Ni pa sprejemljivo, da je od dobre volje (in trenutnega števila cekinov) nekega združnega direktorja ali občinskega župana odvisno ali bo določeno hribovsko območje ostalo poseljeno in obdelano ali pa bo (nepovratno?) izpraznjeno. Zato osebno zagovarjam kombinirani (tretji) vidik razmišljanja o hribovskem kmetijstvu. Izhajati moramo seveda iz danih materialnih možnosti družbe, prioritete vrstnega reda oz. pomena, ki ga družba konkretno hribovskemu prostoru in kmetijstvu namenja in cilja, ki se mu hočemo približati.

Materialne možnosti so trenutno (tudi glede na bližnjo preteklost) relativno slabe, kar pa smo si v Sloveniji v precejšnji meri krivi sami. Dopusčamo npr., da se gre Srbija gospodarsko blokado, kar pomeni seveda predvsem "odpis dolgov", naša vlada pa ni v stanju izdati stavka, da denarja za nerazvite na ta način v Srbijo in okolice ne damo več. Zakoni naj veljajo za vse ali za nobenega. Gre namreč za tako velika sredstva, (odpisanih dolgov) da se je zaupnik ameriškega pred-



Odprte strani.

Urednikova beseda

Tokrat smo prilogo odprli jezerskemu - skušali smo poiskati vzroke zakaj je nekdanje gospodarsko in turistično cvetoči kraj toliko nazadoval. Z jezerjani se je pogovarjal novinar Cveto Zlotnik, uvodnik k obravnavani temi pa je napisal predsednik slovenske kmečke mladine Marjan Podobnik. Na zadnji strani objavljamo zapis - pripravila ga je novinarka Danica Žlebir - o tem, kaj je na Grajskem večeru v Predvorju povedal Milan Pintar in zapis novinark Danice Dolenc o odgovoru škofjeleških borcev na zapis Iva Žajdele o grobiščih brez zvezde ali križa.

Prihodnji petek bomo prilogo odprli aktualnim temam. Vabimo k sodelovanju.

Leopoldina Bogataj

lovski zakon opredeljuje za lovišče praktično vse površine razen pokopališč. Na nekaterih območjih Slovenije pomenijo danes škode zaradi divjadi že najpomembnejši razlog za upadanje obdelovanja zemlje. Sedanja lovski in gozdarski zakon sta verjeto v Sloveniji zadnja, ki ohranjata še skoraj fevdalne odnose (ob tem, da se v lovskem zakonu opredeljenih kmetovih pravic le malokje držijo). Na žalost hribovskih kmetov pa prav ta dva zakona bistveno vplivata na njihov položaj.

Kakšen je torej cilj agrarne in sploh Slovenske politike za hribovska območja? Iz dosedanjih ukrepov tega cilja ni mogoče spoznati. V priemru, da bi imela Slovenska kmečka zveza odločilen vpliv pri postavljanju slovenske kmetijske politike, bi najprej zahtevali vse karte na mizi. To pa konkretno za hribovsko kmetijstvo pomeni, da izračunamo, koliko nas obstoj hribovskih kmetov in kmetijska pridelava v hribovih stane. Ker je jasno, da bo kljub relativno visokemu izračunu to najnižja cena za poseljeno krajino, bi dali poln pudarek družinskim kmetijam in podporo posebno mladim kmečkim družinam, kot nek zagonski impulz. Za okrepitev iz objektivnih razlogov osiromašenih hribovskih kmetij, bi dali tem kmetijam v dolgoročnem najem del družbenih gozdov, ki bi tako odigrali mnogo pomembnejšo vlogo, kot danes, ko si jih prilasčajo gozdna gospodarstva in lepo živijo od rente, ki bi morala biti rezervni državni kapital.

Osveščeni kmetje nismo več pripravljene sprejemati računov za zavoženo kmetijsko politiko. Hočemo tako družbo in državo, ki bo imela spoštljiv odnos do lastnine, dela, in tudi iz tega izhajajočega premoženja. Zato bodo cvetoči gorenjski nageljni tudi na hribovskih kmetijah pričali o tem, da tam živijo ljudje, ki so ponosni na to, kar so - da so hribovski kmetje.

sednika Busha med našim pogovorom na Dunaju čudil, od kod in zakaj taka slovenska darežljivost. Nič novega ne bom povedal, ko trdim, da bi že del teh sredstev trajno rešil veliko problemov naših hribovskih in drugih nerazvitih območij. Sploh pa se mi zdi odnos slovenske politike do hribovskega kmetijstva zelo problematičen, saj se vodilnim predstavnikom, ki so bili s strani Slovenske kmečke zveze povabljeni v idrijsko in tolminsko občino, ni zdelo vredno niti odgovoriti na povabilo. Z oznako "relativno slabe možnosti" ocenjujem stanje, ko imamo vendarle še možnost izbire vrstnega reda pomembnosti posameznih gospodarskih področij za slovensko družbo. Če bi na tej "listi" dali hribovskemu kmetijstvu in hribovski krajini mesto, ki si ga zaslužita, tudi za razvojna sredstva ne bi smelo biti problema. Gre pa seveda za globalna vprašanja ali bomo npr. ob zelo problematični energetski politiki in potratni težko-industrijski usmeritvi tudi v naprej ščitili tvorce take usmeritve s svetlo prihodnostjo na ustih in rečevo zvezdo na čelu ali pa se bomo odločili, da je bilo poskusov, podobnih "samoupravnemu socializmu" zaenkrat dovolj. Pustimo zvezdo in njeno idejo tistim, ki so jo iznašli. Če pa se ji še sami odpovedujejo, se je tudi nad tem treba zamisliti.

Ali smo že zreli za dejanski premik v mišljenju, bo v kratkem pokazal že zakon o hribovskem kmetijstvu. Ta premik bi po mojem mnenju moral potekati v smeri spoznanja, da bo hribovski prostor in tam živeči

kmet tudi v prihodnje lahko odigral vsestransko pomembno družbeno funkcijo le, če bomo vanj dovolj in stalno vlagali. Obdobje enostranskega izkoriščanja (les, hrana, poceni delovna sila) je pač mimo. Menim tudi, da je zgrešena dosedanja usmeritev v maksimalno intenzivno kmetijsko proizvodnjo v visokih legah in na strmih površinah. Taka proizvodnja ne more biti niti rentabilna, niti ekološko sprejemljiva. Švicarji so spoznali, da je najcenejši način za ohranitev poseljene in čiste hribovske krajine ta, da subvencionirajo kmetu stroške življenja v hribovskem območju, ne pa da stimulirajo maksimalno kmetijsko proizvodnjo, to pa je lahko tudi za nas dober napotek.

Preobrazba mišljenja bo najbolj mukotrno in dolgotrajno delo. Če danes pri zagovarjanju programa za agromelioracije v hribovitem svetu kot pospeševalec dobim očetek od recenzenta, da je vlaganje v hribe skoraj "proč vzržen" denar, to pomeni, da smo še vedno le pri litrih mleka in kilogramih mesa, ne pa pri ljudeh.

Živeti z zemljo, s kruto in hkrati prijazno naravo, odpovedati se mnogim ugodnostim zaradi neke posebne svobode - tega se ne da pričuti. To gre iz roda v rod in več kot nepremišljen je narod, ki hoče razvrednotiti pomen svojih trdno vkoreninjenih hribovcev.

Ne da se končati razmišljanja o hribovskem kmetijstvu, ne da bi omenili lovstvo. Dejstvo, da je bilo tudi v preteklosti veliko vplivnih funkcionarjev hkrati lovcev, je verjetno razlog, da



Agromehanika

KRANJ, Hrastje 52 a

KMETOVALCI!

»dvojna vleka«

549 DV



- Izkoristite ugodnost pri nakupu kmetijske mehanizacije:
- ugoden večmesečni kredit za nakup traktorjev IMT Beograd, traktorjev TOMO VINKOVIČ Bjelovar in traktorjelastne proizvodnje.
 - **NOVO** iz proizvodnjega programa IMT-traktor 549 (49 KM) štirikolesni pogon, primeren za težje hribovite terene.

— Pri nakupu škropilne tehnike lastne proizvodnje nudimo popust za gotovinsko plačilo - tovarniške cene.

Cenjene kupce vabimo v vaš PSC v Hrastju pri Kranju. Informacije, tel.: 34-035, 34-034.

Zavarovalna skupnost Triglav Gorenjska območna skupnost Kranj svetuje

Cesta ni kriva

Lahko ste še bolj prepričani, da nesreče niste zakrivali sami, ampak je bila zanjo kriva cesta, je takšno prepričanje in trditev izredno težko dokazovati, saj cesta praviloma nikdar ni kriva za nesrečo. Neprijetnostim in posledicam v takšnih primerih se pravzaprav še najlažje izognete (kar zadeva materialno škodo) s tako imenovanim kasko zavarovanjem avtomobila.

Čeprav je letošnja "spomladanska" zima do zdaj že tretja po vrsti v zadnjih letih, ki je, lahko bi rekli, naklonjena voznikom, vendar to še ne pomeni, da je tudi varna. Pravzaprav so v takšnih zimah nevarnosti včasih še večje: predvsem zaradi nenadnih "presenečenj", s katerimi se srečujejo vozniki, (megla, nenadna poledica ali na suhi cesti za prvim ovinkom že mokro in spolzko cestišče), ki lahko neprijetno presenetijo, posledica pa je v najboljšem primeru škoda zaradi zvite pločevine. Škoda pa največkrat, čeprav je na pogled še tako neznatna, ni več majhna.

Rešitev za tašne primere in ublažitev posledic zaradi nenadnih pasti je pravzaprav samo in edino kasko zavarovanje avtomobila. Res je, da se je tudi za kasko zavarovanje včasih težko odločiti, saj smo pač takšni, da se po verjetnostnem računu raje pustimo sami sebe pregovoriti: "Škoda denarja; morda se mi pa ne bo nič zgodilo." Ko pa se potem vendarle zgodi in razmišljamo o najrazličnejših "čejih", kako bi bilo lahko drugače, velja samo še tisto, da je po toči prepozno zvoniti.

Pa pustimo takšne neresne primerjave, saj nesreča ni hec. V Zavarovalni skupnosti Triglav, Gorenjski območni skupnosti Kranj ugotavljajo, da kasko zavarovanje avtomobilov ni nikakršna izjema oziroma redkost ob tako imenovanem obveznem zavarovanju. Kako bo z morebitno "pocentitvijo" tovrstnega zavarovanja, je težko napovedati. Res pa je, če se bo po-

cenilo (kar pravzaprav ne bi smelo biti nič nenavadnega) tudi avtomobili po sprejetih sedanjih ukrepih, potem se bo pocenilo tudi tovrstno zavarovanje. Sploh pa, kar zadeva zavarovanje avtomobilov velja, da je le-to odvisno od gibanja cen naših avtomobilov.

Pri sklenitvi kasko zavarovanja v Zavarovalni skupnosti Triglav, Gorenjski območni skupnosti Kranj pa so vendarle že zdaj nekatere olajšave. Tako na primer znesek za kasko zavarovanje avtomobila lahko odplačujete 12 mesecev (brez obresti), če se je poleg vas za takšno zavarovanje odločilo še pet (skupaj torej šest) lastnikov avtomobilov. Ta način velja le v primeru, da vsi lastniki (v isti delovni organizaciji) prvi sklenejo kasko zavarovanje. Drug način pa je, da znesek kasko zavarovanja lahko plačate v štirih zaporednih obrokih. V tem primeru stvih voznikov ni pogoj. Pač pa pri štirimesečnem odplačevanju plačate eno odstotno obresti na mesec.

V Zavarovalni skupnosti Triglav, Gorenjski območni skupnosti Kranj, pa so se odločili še za eno novost v okviru podpore akciji -10%. Če boste med tistimi, ki se bodo letos prvi odločili za kasko zavarovanje avtomobila, ali pa imate že 50-odstotni popust (benifikacijo) pri obveznem zavarovanju, boste pri sklenitvi zavarovanja dobili poseben kupon za brezplačen pregled zavarovalnega sistema na vašem avtomobilu.



In ker je vsa težava in modrost hkrati, da se po nesreči pač ne da zavarovati za povrnitev že nastale škode, je bolje, da te stvari pravočasno in vnaprej preračunamo. Končno je tudi s kasko zavarovanjem nekako tako, kot recimo z igrami na srečo: kdor nič ne tvega, nič ne...

Pa pustimo takšne neresne primerjave, saj nesreča ni hec. V Zavarovalni skupnosti Triglav, Gorenjski območni skupnosti Kranj ugotavljajo, da kasko zavarovanje avtomobilov ni nikakršna izjema oziroma redkost ob tako imenovanem obveznem zavarovanju. Kako bo z morebitno "pocentitvijo" tovrstnega zavarovanja, je težko napovedati. Res pa je, če se bo po-

Iskra

Iskra Elektromotorji

Industrija elektromotorjev in gospodinjskih aparatov
Železniki

20 %

nižje cene
v prodajalnah

Železniki,
Otoki 21
Reteče 4

064-66-441
064-632-573

Od ponedeljka do petka od 8. do 16. ure

agrotehnika-gruda

L J U B L J A N A

n. sol. o.

Kranj, Dražgoška 2, tel.: 26-681, Škofja Loka, Novi svet 21, tel.: 622-166, Skladišče mehanizacije, Naklo, tel.: 47-171

Cenjene kupce obveščamo, da naše poslovalnice v Kranju in Škofji Loki poslujejo od 7. do 17. ure, ob sobotah pa od 8. do 12. ure.

Skladišče Naklo pa od 7.30 do 15. ure, ob sobotah pa od 8. do 12. ure.

Se priporočamo za obisk; postregli vas bomo v vaše zadovoljstvo po konkurenčnih cenah.

GORENJSKI GLAS
več kot 100 let

SOCIALISTIČNA REPUBLIKA SLOVENIJA
OBČINA RADOVLJICA
SEKRETARIAT ZA NOTRANJE ZADEVE

OBVESTILO OBČANOM OBČINE RADOVLJICA

Obveščamo vse člane občine Radovljica, da smo v skladu z zakonom o evidenci volilne pravice, dne 23. januarja 1990 dostavili na vse oglasne deske v krajevne skupnosti občine Radovljica, na krajevno običajen način, razglas o razgrnitvi seznamov volilcev na volitve v aprilu 1990.

V delovnih dneh od 23. januarja do 9. februarja od 8. do 14. ure ima vsak občan pravico pregledati sezname volilcev in zahtevati popravek, če se ugotovijo nepravilnosti in sicer za volilne upravičence z območja krajevnih skupnosti: Radovljica, Lesce, Begunje, Brezje, Mošnje, Ljubno, Podnart, Sr. Dobrava, Kamna Gorica, Kropa in Lancovo v sobi št. 5, na sedežu sekretariata za notranje zadeve v Radovljici;

z območij krajevnih skupnosti: Bled, Gorje, Ribno, Zasip, Bohinjska Bela v pisarni krajevnega urada na Bledu;

z območij krajevnih skupnosti: Bohinjska Bistrica, Stara Fužina, Srednja vas v Bohinju in Koprivnik v pisarni krajevnega urada v Bohinjski Bistrici.

SEKRETARIAT ZA NOTRANJE ZADEVE OBČINE RADOVLJICA



veletrgovina

ŠPECERIJA

Delavski svet Veletrgovine Špecerija Bled razpisuje dela in naloge

DIREKTORJA PODJETJA

Kandidat mora poleg pogojev, določenih z zakonom, izpolnjevati še naslednje:

- da ima visoko ali višjo šolsko izobrazbo ekonomske ali komercialne smeri,
- 3 ali 5 let prakse na odgovornejših delih v gospodarstvu,
- da ima organizacijske in poslovne sposobnosti.

Mandat traja 4 leta.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi na nslv: Veletrgovina ŠPECERIJA BLEDE, Bled, Kajuhova 3, z oznako »za razpisno komisijo«. Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30 dneh po zaključku razpisa.

Komunalno podjetje
Škofja Loka

objavlja prosta dela in naloge
SALDAKONTIST 220

Pogoji:

- srednja ekonomska šola in 2 leti delovnih izkušenj na podobnih delih
- poskusno delo 60 dni
- nastop dela takoj ali najkasneje do 1. 3. 1990.

Vloge z dokazili o izobrazbi sprejememo 8 dni po objavi.

TURISTIČNO DRUŠTVO
DRAGOČAJNA — MOŠE
61216 Smednik

Oddamo v zakup:

1. Nedograjen objekt — trgovina
2. Okrepčevalnica
3. Proste kapacitete igranja tenisa na razsvetljenih igriščih

Vsi objekti se nahajajo v campu »SMLEDNIK« v Dragočajni. Informacije lahko dobite na tel.: 061 843-092, vsak dan med 17 in 19 uro. Prošnje sprejemamo 8 dni po objavi.

almira

Dne, 27. 1. 1990 od 7. do 12. ure lahko ugodno kupite prejo v Almiri, Jalnova 2 - Radovljica.

Prejo raznih barv in finoče prodajamo po zelo ugodnih cenah.

Prodajam bukova in hrastova DRVA. Jana Bohinjec, Leše 19, Tržič 1073

Otroški športni VOZIČEK in STOLČEK, vse chicco, ugodno prodajam. ☎ 33-941, popoldne 1078

Prodajam 360-litrski AKVARIJ, s kompletno opremo in ribami. Hadžimustafa, Jaka Platiše 17, Kranj - Planina III. 1094

INŠTRUIRAM matematiko in fiziko, za osnovne in srednje šole. Uspeh zagotovljen. ☎ 25-861, int. 336, dopoldne 1096

Prodajam AT comp. rač., 12 MHz 1MB ram., HD44MB, FD 1.2 MB, kontroler VD 1:1 interleave, Hercules. Informacije ☎ 36-412

ZAPOSILITVE

Rutinirana PEVKA išče narodnozabavni ali zabavni ansambel za skupno sodelovanje. ☎ 27-233, Anica 823

Sprejem DELO na dom. ☎ 67-106 847

ORODJARJA ali KOVINARJA sprejem v proizvodnjo plastike v Kranju. Ponudbe z opisom dosežanj zaposlitve pošljite na oglasni oddelček. Šifra: PLASTIKA 880

Iščem popoldansko DELO (sestavljajanje, vrtnanje ali varenje). Šifra: PÓPOLDANSKO DELO 867

KV NATAKARJA in NATAKARICO, zaposlimo. Gostišče "Okarina", Bled, ☎ 77-458 881

INFO-STAN

Računalniško posredovanje informacij o zamenjavi, nakupu, prodaji, oddaji (brezplačno) in najemu stanovanj, hiš, parcel, vikendov, lokalov. Tel. (061) 443-242, od 8. do 14. ure, v soboto od 10. do 12. ure.

Sem KV AVTOMEHANIKA in KV VOZNIK A, B, C in E kategorije, z 9-letnimi delovnimi izkušnjami. V okolici Kranja iščem sebi primerno delo. Ponudbe na ☎ 41-037 888

TRGOVKO zaposlim, redno ali honorarno, v trgovini z mešanim blagom, na Jezerskem. Informacije na ☎ 28-938 893

TAJNICO z znanjem komercialne išče privatno podjetje v Kranju. ☎ 34-828 924

Kvalitetnim ŠIVILJAM nudimo delo na domu. Šifra: "345" 928

Iščemo sposobne in ambiciozne SODELAVCE za sklepanje pogodb. Ponudbe s telefonom in naslovom pošljite na oglasni oddelček. Šifra: ODLIČNA STIMULACIJA 955

Honorarno zaposlim ČEVILJARJA - upokojenca, 4 ure dnevno. ☎ 46-169 992

Zaposlim prijetno dekle Z VESELJEM DO ŽIVALI, iz ljubljane ali okolice. ☎ 24-571 998

Iščemo pomoč za DELO v tretji izmeni. Elektroplastika, Za potokom 7/a, Bled, ☎ 77-038 1048

Iščem kakršnokoli honorarno DELO (sestavljajanje, pakiranje ali lahko šivanje), na vašem ali mojem domu. Naslov v oglasnem oddelku. 1055

OBVESTILA

ŽALUZIJE, ROLETE, LAMELNE ZAVESE lahko naročite na ☎ 061/50-720, Roletarstvo Nograšek, Milje 13, 64208 Šenčur 115

ROLETE, žaluzije, lamelne zavese, parket, zasteklitev balkonov, naročite na ☎ 75-610 267

Pozor! Generalno obnavljamo PRALNE STROJE gorenje, ei Niš, po konkurenčnih cenah, z 1-letno garancijo. Servis pralnih strojev Podjed, Sr. vas 92, Šenčur, ☎ 061/557-776 ali 061/553-336 552

ELEKTROINSTALACIJO vam izdelajo ali obnovi: Jože Benedičič, Prezrenje 22, Podnart, ☎ 70-482 626

Podjetja, obrtniki, zasebniki: z vašim materialom ali brez njega, iščem ekipo za PREKRITJE STREHE z letvami in opečnimi strešniki. 756

MONTIRAM stropne in stenske obloge. Krapež, C. 1. maja 1, Kranj, od 18. do 20. ure 803

Nudimo vam kvalitetno KNJIGOVODSKO in FINANČNO spremljanje vašega poslovanja. Svetovalni inženiring! ☎ 36-064 838

Cenjene goste obveščamo, da bo Gostilna pri Slavki, v Podbrezjah, ZAPRTA do 5. 2. 1990. 842

OSTALO

Prodajam otroški kombiniran italijanski VOZIČEK giordani. ☎ 38-685 857

Prodajam vrtno, leseno UTO, dim. 3 x 3 m 892

Prodajam termoakumulacijsko PEČ, 3,5 kW, malo rabljeno. Justin, Jelovška 10, Radovljica 910

GORSKO KOLO, Rog horizont, v garanciji, ugodno prodajam. ☎ 33-577 911

Prodajam jedilni KROMPIR, Igor. ☎ 70-789 916

Prodajam VITRINO in PEČ, 3 kW, poceni. ☎ 23-823 918

Prodajam otroška VOZIČKA, športnega in globokega. ☎ 50-204 929

Prodajam BILJARD hobi 83. ☎ 622-581 934

Prodajam bukova DRVA. ☎ 68-662

Prodajam dobro ohranjeno ZIBELKO in otroško POSTELJICO. ☎ 38-397 943

Iščem INŠTRUKTORICO za angleški jezik in matematiko, za srednjo šolo, v okolici Kranja. ☎ 49-550

Iščem obrabice gob v Grobišču. ☎ 35-833

ŽIVALI

Prodajam jalovo KRAVO, po drugem teletu in 10 dni starega BIKČA, oba črno-bele pasme. Čebašek, Trboje 62, Kranj 762

Prodajam 6 mesecev brejo TELICO. Dorfarje 26, Žabnica 839

Prodajam OVNA, jezersko - solčavsko - romanovske pasme, star 3 leta in pol. Informacije na ☎ 69-078, po 20. uri 846

Polovico BIKA prodajam. Virmaše 6, Škofja Loka 863

Oddam mladega psa DOBERMANA Čevka, Laniše 2, Kamnik, ☎ 061/832-637 870

Prodajam črno-belega BIKČA, starega 3 in pol meseca. Kranjc, Zadnja vas 4, Begunje 876

Prodajam visoko brejo črno-belo TELICO, A kontrola. Basaj, Suha 40, Kranj 877

Prodajam polovico mlade GOVEDI. ☎ 42-865 880

Prodajam tri 1 leto stare TELICE simentalke. Janez Dolenc, Zg. Bitnje 50, Žabnica 887

Prodajam črno-belo TELICO s teletom. Ručigajeva c. 3, Kranj 889

KOBILO haflinger, visoko breja, stara 7 let, z rodovnikom in VOZ zapravljiček, prodajam. Janhar, Hraše 46, Smednik 903

BIKČA simentalca, starega do 3 tedne, kupim. ☎ 061/611-527, zvečer 921

Prodajam TELIČKO simentalke, stara 12 dni. Zgoša 4/a, Begunje, ☎ 73-332 941

Prodajam črno-belega BIKČA in PRAŠIČA za zakol. Kurirska 7, Kranj 963

Prodajam BIKČA, za pleme ali zakol. Močnik, Stiška vas 6, Cerklje 969

BIKČA simentalca, težka 150 kg in 250 kg, prodajam. Ribnikar, Kovor 19, Tržič, ☎ 57-915 975

Prodajam dve visoko breji TELICI. ☎ 57-464 981

Prodajam polovico mlade GOVEDI. Sr. vas 45, Šenčur 1034

PRAŠIČKE, težke od 20 do 150 kg, prodajam. Stanonik, Log 9, Škofja Loka 1039

Prodajam polovico KRAVE in 10 dni starega TELETA. Žabnica 57, ☎ 44-562 1041

Prodajam KRAVO simentalke, v 6. mesecu brejosti, ki bo tretjič telila in PRAŠIČA, težkega okoli 120 kg, krmiljen z domačo krmo. Rudi Pogajnik, Sr. Dobrava 14, Kropa 1049

Prodajam PRAŠIČA za zakol, težkega od 150 do 180 kg. Sv. Duh 41, Škofja Loka 1051

Prodajam PRAŠIČA za zakol, težkega 200 kg. Praše 22, Mavčiče 1062

Prodajam KRAVO za zakol ali zamenjam za brejo kravo in prodam 10 dni starega TELETA. Zg. Brnik 73, Cerklje 1075

Prodajam PIŠČANCE - pohance, lahko tudi zaklane. ☎ 48-026 1080

Ob boleči izgubi naše mame, stare mame, prababice in tete

FRANČIŠKE BENEDIK

Štormančkove mame iz Stražišča

se iskreno zahvaljujemo sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste nam ob težkih trenutkih stali ob strani, izrekli sožalje, darovali cvetje in nam nudili kakršnokoli pomoč. Posebno zahvalo smo dolžni dr. Bajžlju za dolgoletno zdravljenje, sodelavcem Tekstilindusa - Elektro delavnica, gospodoma Cirilu in Romanu za lep pogrebni obred, pevcem iz Stražišča ter sosedu Stanku za nesebično pomoč. Še enkrat vsem in vsakemu posebej Bog povrni!

VSI NJENI

Stražišče, 18. januarja 1990

ZAHVALA

Ob boleči izgubi ljubljenega moža in očeta

JERNEJA FOJKARJA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem, Brigitinim sošolcem in članom delovnih kolektivov Tekstilindus, Iskra - Telecom in IRET, ki so sočustvovali z nami in ga pospremili na njegovi zadnji poti. Še posebno se zahvaljujemo članom delovnega kolektiva Jelovica za njihovo moralno in materialno pomoč, poslovljeni govori predstavnika sindikalne organizacije in pesmi njihovih pevcev. Prav tako se zahvaljujemo GD Hrastje-Prebačevo, vaščanom Hrastja za njihove poslovljene besede in g. župniku za pogrebni obred.

ŽALUJOČI: žena Marija, hči Brigita, sin Darko z družino in sin Marko z zaročenko

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta in brata

TONETA SATLERJA

se iskreno zahvaljujemo sosedom, prijateljem in znancem za pomoč in sočustvanje, za podarjeno cvetje in spremstvo na njegovi prezgodnji zadnji poti. Hvala organizaciji ZB NOV Primskovo, DO Alpetour - TOZD Remont, Sindikatu DO Exoterm Kranj za podarjeno cvetje in govore ob odprtem grobu. Hvala g. župniku s Primskovega za lep obred, pevcem Zupan za občutno zapete žalostinke in tov. Praprotniku za lepo zaigrano Tišino. Posebna hvala pa velja osebjem Doma oskrbovancev Predvor za skrbno nego v času njegove dolge in težke bolezni. Še enkrat vsem in vsakomur posebej iskrena hvala!

VSI NJEGOVI

ZAHVALA

Ob smrti naše drage mame, sestre, tete in sestrične

ANICE DEMŠAR

roj. Brilly

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so jo spremili na zadnji poti, darovalcem cvetja in vsem, ki so nam izrekli sožalje. Posebna zahvala zdravstvenemu osebju bolnice Jesenice, predvsem dr. Mencingerju za skrb ob njeni bolezni. Hvala govornici Bizjakovi, ki se je poslovlila v imenu internirank iz taborišča Aichah in ZB Kranj.

VSI NJENI

Kranj, januar 1990

ZAHVALA

Ob smrti naše drage mame, stare mame in babice

MARIJE KREVS

se najiskrenejše zahvaljujemo vsem, ki ste nam izrekli sožalje, darovali cvetje in vence. Zahvala velja tudi g. župniku za lepo opravljen obred ter pevcem za zapete žalostinke. Vsem še enkrat iskrena hvala!

VSI NJENI

ZAHVALA

V žalosti, ki nam je ostala v srcih po tragični, mnogo prerani izgubi našega

SILVA ŠTULARJA

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali, stali ob strani, nam izrekli sožalje in nas tolažili v težkih trenutkih slovesa ter ga pospremili na njegovo zadnjo pot s prelepim cvetjem in poslovljenimi besedami. Vsem in vsakomur še enkrat iz srca hvala!

VSI NJEGOVI

Velesovo, Kranj, 17. januarja 1990

ZAHVALA

Po težki bolezni nas je zapustila mama, sestra in teta

MARIJA LOTRIČ

p. d. Bizjakova Micka iz Selc

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ji ob težki bolezni stali ob strani. Še posebno zahvalo smo dolžni Mileni Berce za skrbno in požrtvovalno pomoč. Prav tako se zahvaljujemo tudi Pavli Benedik, vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste ji krajšali težke dni. Posebna zahvala g. župniku za obiske in lepo opravljen pogrebni obred, cerkvenim pevcem, pevskemu zboru Niko, podjetju Alples, sodelavcem in vsem drugim za darovano cvetje in izrečeno sožalje. Vsem, ki ste s toplo mislijo in besedo sočustvovali z nami še enkrat iskrena hvala!

ŽALUJOČI: hčerka Mira in vsi njeni

Selca, 21. januarja 1990

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage žene, mame, babice, prababice in tete

CILKE REPINC

p. d. Žvegeljnovne mame iz Zg. Veterna 3

se najiskrenejše zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani, pomagali, izrekli sožalje, z nami sočustvovali in pokojnico spremili na njeni zadnji poti. Posebej se zahvaljujemo vsem sosedom iz Veterna in Snakova za darovano pomoč, osebju bolnišnice Golnik, dr. Andreju Robiču, pevcem iz Nakla, g. župniku iz Križev, KO ZB NOV Križe, praporščaku, govorniku za poslovljene besede, tovarni BPT Tržič, Peko, Lepenki, Iskri, Komunalnemu podjetju Tržič, skratka vsem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani.

VSI NJENI

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame, stare mame in tete

DOROTEJE ZALETELJ

roj. Skrbe

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem in sodelavcem iz IBI, Cestnega podjetja, Creine in Živil za izrečena sožalja, darovano cvetje in spremstvo na njeni zadnji poti. Posebna zahvala govorniku za poslovljene besede, bratom Zupan za zapete žalostinke in trobentaču za poslovljeno melodijo.

ŽALUJOČI: sinovi Jože, France, Peter in hči Marja z družinami

Kranj, 22. januarja 1990

Še teden dni počitniških užitkov

Kranj, 26. januarja - Veliko gibanja in duševne hrane, so dejali pri kranjski zvezi prijateljev mladine in mladinski organizaciji ter pripravili bogat program dejavnosti za letošnje počitnice. Prihodnji teden nekaj novosti.

Vsako dopoldne drsanje, tenis, biljard, plavanje, video projekcije in kino, popoldne pa šoli jahanja, plesni tečaji in tudi kino, se za kranjske počitničarje nadaljujejo tudi prihodnji teden. V ponedeljek se bo v program vključila tudi Zveza kulturnih organizacij Kranj, ki od 9. do 11. v gradu Kieselstein pripravlja risanje, od 9.30 do 12.30 pa ples, kar se bo nadaljevalo ves teden. V torek in sredo bo v gradu Kieselstein ob 11. uri pravljičje. V sredo bo ura pravljičja tudi v Pionirski knjižnici popoldne ob 16. uri. Zveza organizacij za tehnično kulturo za ta dva dneva napoveduje dopoldanske

(od 9. do 12) in popoldanske (od 13. do 15. ure) ure računalništva v domu JLA. Štirinajst-dnevno prizadevanje v plesni delavnici studia Eureka, ki poteka v Domu JLA, bodo v petek sklenili s plesno prireditvijo. Tudi sobot in nedelj teh počitnic niso izvezli, ponujajo zlasti kinopredstave (v obeh kranjskih kinematografih) in video projekcije v Carniumu.

Tudi jeseniške počitničarje naj spomnimo, da se bodo prihodnji teden lahko ob lutkah in pravljičah družili v Kosovi graščini, v Kranjski Gori pa bodo smučarski tečaji na umetnem snegu. Pri TVD Partizanu imajo za šolarje na počitnicah

ure rekreacije. Vabi tudi drsališče v dvorani pod Mežakljo.

Skofjeloškim otrokom pa je prihodnji teden še na voljo rekreativno plavanje v bazenu od 9. do 13. ure (prvi dve uri za višje in drugi dve uri za nižje razrede osnovne šole). V hali Poden lahko vsako dopoldne med 10 in 13. uro igrajo namizni tenis. Filmogledi pa si v kinu Sora vsak večer ob 18. uri lahko ogledajo priljubljene filme.

V upanju na sneg imajo kranjski in loški organizatorji predvideno tudi smučanje, slednji v smučarski dolini v Vincarjah, Kranjčani pa na stadionu Stanka Mlakarja, kjer nameravajo ob dopoldnevnih organizirani tečaj smučarskega teka.

D. Ž.

Prometna ureditev v Kranjski gori

Kranjska gora, 25. januarja - Komite za gospodarstvo in urejanje prostora je izvršnemu svetu skupščine občine Jesenice posredoval predlog nove prometne ureditve v Kranjski gori. Do zdaj je bila Borovška cesta zaprta za ves promet od križišča s Tičarjevo do križišča obvoznice pri počitniškem domu Naša djeca. Med tem časom se je izkazalo, da je popolna zapora na tem odseku neustrezna. Zato so se domenili, da bo popolnoma zaprt le del Borovške ceste, od križišča Kolodvorske dalje pa se uvede enosmerni promet.

Razen tega pa Kranjskogorci že nekaj časa razmišljajo, kako bi uredili ustrezna parkirišča in da bi pri novem trgovskem centru semaforizirali križišče. Predlagali so parkirišča pri avtobusni postaji, na prostoru za postajo milice in Petrolom ter na neizkoriščenem prostoru za hotelom Lek.

D. S.

Največja nalozba - predor

V jeseniški občini je največja investicija gradnja Karavanškega predora in platojev pred predorom - parkirišča, carina, servisni plato s komunalno in energetsko infrastrukturo. Lani so se nadaljevala tudi pripravljala dela za izgradnjo avtoceste Hrušica - Vrba.

Za izboljšanje izdelkov in povečanje tehnološke intenzivnosti pa so lani vložili več sredstev v naslednje investicije. Mehanizirali so linijo za proizvodnjo spiralnih grelcev v Kovinu, kjer so postavili tudi mostni žerjav, v Kovinarju pregledujejo žerjave in varilne aparate, posodablajo agregate v HE Moste in modernizirajo opremo v LIP-u Mojstrana. Izdelali so idejni osnutek za adaptacijo spodnjih prostorov v Larixu v Kranjski gori za igralnico, letos bodo priključili vroečevod Hrušica, Golica je obnovila trgovino v Centru II, klavnica Jesenice je zgradila trgovino v Kranjski gori, Žičnice so postavile novo vlečnico, medtem ko bo umetno zasneževanje od Alpine do Podlesa končano v letošnjem letu.

D. S.

Italijanska kuhinja na Brdu

V hotelu Kokra na Brdu pri Kranju so pred dnevi pričeli s ponudbo italijanskih specialitet. V restavracijskih prostorih so okusno pripravili prostor, ki ga poživlja bogat solatni bar. Dekorirano omizje s približno 15 različnimi solatami in prelivi mikavno vabi še tako zahtevnega gosta. Polega tega pa ponujajo še veliko italijanskega. Testenine na veliko načinov, z najosnovnejšimi špageti, njo-

ke z raznimi omakami lazza-nje z mesom, sirom in špinat-om, do teletine s florentinskim steakom. To in še veliko okusnega ponuja kuhinja mojstra italijanske hrane Alojza Škerjanca, ki skrbi za pripravo in organizacijo ponudbe ter dobro vzdušje gostov. Ludvik Zvonar in Bojan Kopač pa sta povedala: "To naj bi bil šele začetek naše dejavnosti, popestritve na Brdu ter dejanske odprtosti

kompleksa Brdo široki javnosti. Z zadovoljstvom spremljamo italijansko kuhinjo in mislimo, da bodo tako gosti kot mi zadovoljni. V pripravi pa imamo že nekaj novega. Predvsem bo to spomlad prava Madžarska kuhinja z ribami iz našega ribnika, pričeli bomo z šolo jahanja na 12 konjih, v prodaji so že karte za ribolov."

Alojz Škerjanec je dejal: "Hrana iz italijanske kuhinje je primerna skoraj za vsak obrok. Zaradi tega ponujamo specialitete od 12 ure naprej, kuhinja pa obratuje tja do polnoči. Jedilnik je bogat, od prvega krožnika, predjedi, glavne jedi, sladice, ... Gosti lahko izbirajo tudi po eno jed iz ponudbe, tako, da je primerno tudi za lažje večerje. Kar pa je najvažnejše, ponujamo vse po zelo ugodnih in konkurenčnih cenah. Veseli bi bili obiska."

Tekst in foto: Gorazd Šinik



Alojz Škerjanec kuharski mojster italijanskih specialitet in njegov pomočnik Gregor Kunc pri pripravi solatnega bara.

Rešitev je semafor

Kranj, 24. januarja - O zloglasnem križišču na poti iz Kranja proti Brniku je bilo že veliko izrečenih in napisanih kritičnih besed, ki pa so naletele na gluha ušesa odgovornih za prometno varnost. Ob tem je odveč omenjati že kar nekaj smrtnih žrtev in precej zveržene pločevine. Kljub vsemu pa je križišče še vedno takšno kot je bilo, čeprav naši sogovorniki menijo, da je potrebno korenito ukrepati.



Ciril Markun, poslovodja: »Skrajni čas je, da na križišču namestijo semaforje ali zgradijo podvoze. Križišče je nevarno zlasti zjutraj, ko ljudje odhajajo na delo in ob slabih vremenskih pogojih. Tudi večina ostalih voznikov se pritožuje, vendar opozorila ne

zaležejo.«



Vinko Saje, elektrotehnik: »Na hitro pogledano je križišče v redu, če pa se ozremo na dogodke oziroma nesreče, potem je jasno, da ima to križišče številne pomanjkljivosti. Mislim, da bi bilo potrebno namestiti semafor. Prometni strokovnjaki so se

ušteli, ker tega niso storili že takoj.«



Aleš Valančič, poklicni voznik: »Križišče na cesti proti Brniku je nevarno. Sicer je dobro opremljeno, vendar so ceste, ki se križajo prehitre pa tudi preveč nesreč se je že zgodilo, zato bi bila edina rešitev, namestitve semaforja.«



Tomislav Gorjanc: »Križišče je napačno načrtovano, kajti ceste, ki se tam križajo so zelo prometne. Potrebno bi bilo zgraditi podvoz in izvoz, nevarnost pa bi lahko zmanjšali tudi z postavitvijo semaforja in dobro opremljenostjo križišča.«



Andrej Frantar, upokojenec: »Glede na to, da peljejo skozi križišče večinoma glavne ceste, mislim, da bi bilo potrebno postaviti semafor. Veliko se govori tudi o nadvozu, ki je za to križišče tudi ustrezna rešitev.«



Mirko Tavčar, upokojenec: »To pomembno cestno križišče bi moralo vsekakor biti bolj varno. Na vsak način je potrebno preprečiti nesreče, to pa bi lahko storili s postavitvijo semaforja.«

M. Gregorič

Bo varavovalna ograja vzdolž ceste pomagala?

Zelence zasipajo z gradbenimi odpadki

Jesenice, 25. januarja - Zelenci so naravna znamenitost, vendar gradbenikov ne moti, da ne bi vanje odlagali precejšnje količine gradbenega materiala. Sanacija Zelencev do konca letošnjega maja. Uskladiti obe študiji o Zelencih. Domačini se pritožujejo nad komarji in si želijo, da bi Blata zasuli.

V Zelencih izvira Sava Dolinka, zato so naravna posebnost in rezervat, vendar pa naravnovarstveniki, predvsem pa inšpektorji, že nekaj časa opozarjajo, da Zelence zasipajo z gradbenimi odpadki. Cestno komunalna skupnost je pred leti Zelence sanirala in vsa divja odlagališča v okolici odpravila, vendar se tu še vedno odlagajo gradbeni in izkopni materiali ter komunalni odpadki. Največ je odložilo Cestno podjetje Kranj, ko je gradilo cesto, kasneje pa pri vzdrževanju ceste, predvsem pri zrskih ob zelo strmih useku na severni strani magistralne ceste.

V Zelencih - pravilneje: na Blatih, kajti domačini pravijo Zelencem le zgornjemu delu, kjer Sava izvira - je tudi ogromno komarjev, kajti tu se je popolnoma porušilo naravno ravnovešje. Pregnali so žabe, ki jih je bilo tu izredno veliko, zato je poleti toliko komarjev, da v

najbolj kritičnih dneh domačini sploh ne morejo ostati zunaj dalj časa. Ta sitna nadloga je že takih razsežnosti, da prebivalci pravijo, da naj Zelenci ostanejo, Blata pa naj bi zasuli.

Za Zelence so napravili dve študiji. Po eni so opredeljeni kot večnamenski zbiralnik za vodo, po drugi pa kot naravni rezervat. Vodnemu zbiralniku, ki naj bi ga uporabljali za turistične namene in za umetno zasneževanje nasprotujejo ekolozi, zato naj bi zbiralnik zgradili nekoliko nižje, kajti Zelenci se očitno zaplavlajo in nikakor ne odigrajo več tiste vloge kot včasih. Na vsak način pa bo treba obe študiji uskladiti.

Komite za gospodarstvo in urejanje prostora jeseniške občine se je zavzel za ukrepe za zaščito Zelencev. Vzdolž celotnega območja ob magistralni cesti se bo postavila varovalna odbojna ograja, ki jo bodo fi-

nancirali tako Cestno podjetje, komunalna, krajevna skupnost, turistično društvo, območna vodna skupnost in Žičnice, razen tega pa bo cestna komunalna skupnost pripravila predračun in organizacijo sanacije odlagališča, s tem, da se v sanacijo vključi tudi ureditev roka-va Zelencev. Sanacija mora biti končana do konca maja letošnjega leta.

D. Sedej

Da ni dolgčas

Struževo pri Kranju - Zato, da mladim v Struževem in na Zlatem polju med počitnicami ni dolgčas, so poskrbeli tudi v Športnem društvu Struževo. Nabavili so črpalke in naredili led v športnem parku v Struževem. Led pa člani društva v mrzlih nočeh tudi redno obnavljajo.

A. Ž.



MERKUR
KRANJ

PRODAJA NA KREDIT

3 ALI 6 OBROKOV IN 30 % POLOG PRI NAKUPU MINIMALNE OBRESTI

PODROBNEJŠE INFORMACIJE DOBITE V VSEH NAŠIH PRODAJALNAH